Widocznos¢ — Zadanie z platformy
https://ki.staszic.waw.pl/

Niech dany bedzie ciag liczb catkowitych nieujemnych a, ..., a,. Méwimy, ze
element a; ogranicza widocznos¢ elementowi a;,
jezeli
i <j,a > aj, ale zaden sposrod elementow a1, ..., a1 nie jest wigkszy od a;.
Dla kazdego wyrazu ciggu znajdz wyraz, ktory ogranicza mu widocznosé, jezeli taki istnieje.
Zadanie
Napisz program, ktory:
» wczyta ze standardowego wejscia cigg liczb catkowitych nieujemnych,
» dla kazdego wyrazu ciggu wyznaczy indeks wyrazu, ktory ogranicza mu widocznos¢ (jezeli
taki istnieje),
= wypisze wynik na standardowe wyjscie.
Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (2 <= n <= 500000),
oznaczajaca dhugoéé ciagu. Kolejnych n wierszy zawiera po jednej liczbie katkowitej a; (0 <= a
<= 10%). Wyrazy ciaggu numerujemy liczbami catkowitymi od 1 do n.
Wyjscie
Wyjscie powinno sktadac sie z n wierszy. i-ty wiersz powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita,
rowng indeksowi wyrazu ciggu, ktéry ogranicza widocznos¢ wyrazowy i-temu, albo -1, jezeli takie
wyraz nie istnieje.
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